

Благодарівський заклад загальної середньої освіти

ПРОТОКОЛ

18.05.2018 року № 6

засідання педагогічної ради

Голова — Долованюк Л.О.

Секретар — Рекрутенко Г.В.

Присутні: Тимченко Р.А., Дворнік А.С., Стасенко Т.М., Кирик О.О., Чорна О.В., Міщенко О.С., Пекач М.Г., Гурник Н.Ю., Ілляшенко Г.В., Понятовська Л.А., Ілляшенко О.А., Улянівська Р.А., Тимченко М.З., Мармазинська Н.А., Янзон О.Р., Ілляшенко К.В., Чмир В.А., Чмир А.О.

Відсутні: Процишина Г.І., Олюніна О.С., Сукачова А.В., Ульянова Т.В. (відпустка по догляду за дитиною)

Порядок денний:

1. Про конкурсний відбір проектів підручників для І класу (Долованюк Л.О., директор).

І. СЛУХАЛИ:

Долованюк Л.О., директор, ознайомила педагогічний колектив з наказом Міністерства освіти і науки України від 02.04.2018 року №310 «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для І класу закладів загальної середньої освіти» та з листом відділу освіти, молоді, спорту та культури Нечаянської сільської ради №157 від 14.05.2018 року. Вчителі початкових класів та вчителі середньої ланки, що викладають в початкових класах були ознайомлені з інструктивно – методичними матеріалами для здійснення вибору проектів підручників для І класу за формами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників та оформлення результатів вибору. Всі вчителі були ознайомлені з правами при виборі проекту підручника.

ВИСТУПИЛИ:

Ілляшенко К.В., бібліотекар школи повідомила що вона детально опрацювала інструктивно – методичні матеріали для здійснення вибору проектів підручників для І класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників та оформлення результатів вибору. Провела співбесіду з учителями початкових класів щодо участі у виборі підручників.

Відповідно до визначених термінів узагальнене замовлення направлено до відділу освіти Нечаянської сільської ради.

Кирик О.О., учитель 1 класу повідомила, що вона особисто ознайомилась з електронними версіями оригіналів-макетів підручників для 1 класу, які братимуть участь у II етапі конкурсу, шляхом аналізу зробила свій вибір.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Вибрати проекти підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів :

Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір	
Назва підручника	Кількість
«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Вашуленко М.С., Вашуленко О.В.)	20
«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (Доценко І. В., Євчук О. В., Губарева С.С.)	20
«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Корчевська О. П., Козак М. В.)	20
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (Коршунова О. В., Гущина Н. І.)	20
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (Калініченко О. В., Аристова Л. С.)	20

1.2.Бібліотекарю школи Ілляшенко К.В. тримати на постійному контролі замовлення підручників.

1.3.Протокол засідання педагогічної ради розмістити на сайті закладу освіти 18.05.2018 року.

Вчителі що замовляли проекти підручників:

Кирик О.О. 

Дворнік А.С. 

Міщенко О.С.

Чорна О.В. 

Голова педагогічної ради



Л.О.Долованюк

Секретар педагогічної ради

Г.В.Рекрутенко